FW: Objednavka 04.83/22 - Vakuova pec_CN 2602181999 _261... .

Pfedmét: FW: Objedndavka 04.83/22 - Vakuovd pec_CN 2602181999 _ 2610251149

od: I

Datum: 09.11.2022 8:47

Komu:
Kopic: I

Dobry den, pani || N

potvrzuji pfijem Vasi objednavky 04.83/22. Prosim o doplInéni telefonniho kontaktu a emailu na pani ||

Predem dékuiji,

S pozdravem

Customer service

VWR International s.r.o.
Prazska 442
Sttibrna Skalice, 281 67

g avantor:

From: I
Sent: Wednesday, November 9, 2022 8:11 AM

To: I

Cc: |

Subject: Objednévka 04.83/22 - Vakuova pec_CN 2602181999

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you
recognize the sender and know the content is safe.

Dobry den,
na zakladé Vasi nabidky ¢. 2602181999, viz pfiloha, Vam zasilame objednavku ¢. 04.83/22.

Misto dodani: VUV TGM, v.v.i., Podbabska 2582/30, Praha 6. Pro stanoveni konkrétniho terminu

dodani NUTNA konzultace predem | NN

Cislo nasi objednavky vidy uvadéjte na faktuie, kterou v&. dodaciho listu zaslete, prosim, na e-mail:

Zaroven Vas prosime o potvrzeni prijeti nasi objednavky e-mailem.

1z2 09.11.2022 9:05





